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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Цифрові технології в бізнесі» є вибірковою 

компонентою ОПП. 

Загальний обсяг дисципліни 150 год.: лекції - 26 год.; практичні заняття 
- 24 год., самостійна робота - 100 год. 

Формат  проведення:  лекції,  практичні  заняття,  консультації. 

Підсумковий контроль – залік. 
При вивченні даної дисципліни можуть використовуватись знання, 

отримані з таких дисциплін: «Технологія виробництва та переробки продукції 

рослинництва», «Технологія виробництва та переробки продукції 
тваринництва», «Інформаційні технології», «Математичні методи 

дослідження операцій». 

Основні положення навчальної дисципліни можуть застосовуватися при 

вивченні дисципліни: «Інтелектуальний аналіз даних». 

 

Призначення навчальної дисципліни 

Дисципліна «Цифрові технології в бізнесі» націлена на вивчення ІТ- 
технологій для бізнесу в рамках впровадження в Україні концепції цифрової 

економіки, засвоєння концептуальних засад цифровізації підприємств різних 

форм власності, а також формування у студентів комплексного розуміння 

сутності, принципів функціонування, структури та навиків щодо нових 

цифрових технологічних підходів ведення ефективного бізнесу. Розглядають 
теоретичні основи цифрової трансформації сучасних економічних та бізнес- 

систем. Вивчаються приклади застосування онлайн-технологій у торгівлі та 

логістичній діяльності підприємств. Прикладні задачі застосування цифрових 

технологій у фінансовій сфері. Основи трансформації та реінжинірингу бізнес- 

процесів на основі глобальних мережевих технологій. 
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Мета вивчення навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Цифрові технології в бізнесі» 

є формування у студентів системних знань і розуміння концептуальних основ 
цифровізації в бізнесі як інструмента ринкової економіки, У результаті 

вивчення дисципліни студент набуває здібностей: застосовувати сучасні 

моделі та методи інвестиційного менеджменту для обґрунтування 

управлінських рішень; використовувати сучасні цифрові технології у бізнесі 

та особистій діяльності; реалізувати принципи цифрової трансформації 

інформаційної системи підприємства; впроваджувати цифрові технології у 
різних сферах економічної діяльності (сільське господарство, промисловість, 

торгівля, транспортування, фінанси тощо). 

 

Завдання вивчення дисципліни 

Завданням навчальної дисципліни є набуття теоретичних знань 

особливостей діджиталізації та цифрової економіки; розуміння принципів 

індустрії 4; знань сутностей ключових цифрових технологій та особливості їх 
застосування в бізнесі; розуміння особливостей функціонування підприємства 

в умовах цифровізації; знань принципів побудови інформаційних систем 

підприємства в умовах цифровізації; знань особливостей побудови окремих 

різновидів систем в умовах цифровізації: в логістиці (інтернет-маркетинг, 

підтримка ІоТ, онлайн платежі тощо); у фінансовій системі, системах аграрної 

сфери. 

 

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИХ НАБУВАЄ ЗДОБУВАЧ 

ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ ВІДПОВІДНО ДО ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен 

сформувати такі програмні компетентності: 

інтегральну компетентність (ІК): 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі комп’ютерних наук або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів інформаційних технологій і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

загальні компетентності (ЗК): 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 
СК5. Здатність здійснювати формалізований опис задач дослідження 

операцій в організаційно-технічних і соціально-економічних системах різного 

призначення, визначати їх оптимальні розв’язки, будувати моделі 

оптимального управління з урахуванням змін економічної ситуації, 

оптимізувати процеси управління в системах різного призначення та рівня 

ієрархії. 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНО ДО 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

РН1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно- 

логічного мислення, основ методології наукового пізнання, форм і методів 
вилучення, аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній області 

комп’ютерних наук. 

РН8. Використовувати методологію системного аналізу об’єктів, 

процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та 

проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, 

технологічних і фінансових об’єктах. 
РН21*. Демонструвати знання і розуміння принципів функціонування 

аграрного виробництва в обсязі, необхідному для досягнення інших 

результатів навчання, передбачених освітньою програмою. 

Вивчення даної дисципліни формує у здобувачів освіти соціальні 
навички (softskills): комунікативність (реалізується через: метод роботи в 

парах та групах, метод самопрезентації), робота в команді (реалізується через: 

метод проєктів), лідерські навички (реалізується через: робота в групах, метод 

проєктів, метод самопрезентації). 

 

ПЛАН ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

№ 

з/п 

 

Назви теми 

Форми організації 
навчання та кількість 

годин 

Самостійна 

робота, 

кількість 

годин лекційні 
заняття 

практичні 
заняття 

1 Тема 1. Сутність діджиталізації та її вплив 
на розвиток сучасного бізнесу 

4 4 14 

2 Тема 2. Система цифрових технологій та 
інструментів у економіці 

4 4 14 

3 Тема 3. Цифрова стратегія трансформації 

бізнесу 

4 4 14 

4 Тема 4. Інтегровані інформаційні системи 

управління підприємством в умовах 

цифровізації 

2 2 15 

5 Тема 5. Цифровізація логістичних систем 4 4 14 

6 Тема 6. Цифрові технології фінансових 
систем 

4 2 15 

7 Тема 7. Цифровізація систем сфери АПК 4 4 14 

Разом 26 24 100 

 

Самостійна робота здобувача вищої освіти 

Самостійна робота студента організовується шляхом видачі 

індивідуального переліку питань і практичних завдань з кожної теми, які не 

виносяться на аудиторне опрацювання та виконання індивідуального творчого 

завдання (презентації). 



Самостійна робота здобувача є одним із способів активного, 

цілеспрямованого набуття нових для нього знань та умінь. Вона є основою 

його підготовки як фахівця, забезпечує набуття ним прийомів пізнавальної 

діяльності, інтерес до творчої роботи, здатність вирішувати наукові та 

практичні завдання. 

Виконання здобувачем самостійної роботи передбачає, за необхідності, 

отримання консультацій або допомоги відповідного фахівця. Навчальний 

матеріал навчальної дисципліни, передбачений робочою програмою 

навчальної дисципліни для засвоєння здобувачем у процесі самостійної 

роботи, виноситься на поточний і підсумковий контроль поряд з навчальним 

матеріалом, який опрацьовувався під час аудиторних занять. 

Організація самостійної роботи здобувачів передбачає: планування 

обсягу, змісту, завдань, форм і методів контролю самостійної роботи, розробку 

навчально-методичного забезпечення; виконання здобувачем запланованої 

самостійної роботи; контроль та оцінювання результатів, їх систематизацію, 

оцінювання ефективності виконання здобувачем самостійної роботи. 

Індивідуальні завдання здобувач виконує самостійно під керівництвом 

викладача згідно з індивідуальним навчальним планом. 

У випадку реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувача 

заняття можуть проводитись за індивідуальним графіком. 

 

Види самостійної роботи 
№з/п Вид самостійної роботи Години Терміни 

виконання 
Форма та метод 

контролю 

1 Підготовка до лекційних 
та практичних занять 

38 щотижнево Усне та письмове 
опитування 

2 Підготовка самостійних 

питань з тематики 

дисципліни 

33 щотижнево Усне та письмове 

опитування 

3 Індивідуальні творчі 

завдання (виконання 

презентації за заданою 

проблемною тематикою) 

14 2 рази на 

семестр 

Спостереження за 

виконанням, 

обговорення, виступ з 

презентацією, усний 

захист 

4 Підготовка до 

контрольних робіт та 
тестування 

15 2 рази на 

семестр 
Тестування 

Разом 100   



РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основна література 

1. Цифрова економіка : підручник / Т. І. Олешко, Н. В. Касьянова, С. Ф. 

Смерічевський та ін. К. : НАУ, 2022. 200 с. 

2. Інформаційні технології в бізнесі. Частина 1: Навч. посіб. / [Шевчук 

І.Б., Старух А.І., Васьків О.М. та ін.]; за заг. ред. І.Б. Шевчук. Львів: 

Видавництво ННВК «АТБ», 2020. 455 с. 

3. Косенко Н.В., Доценко Н.В., Чумаченко І.В. Інформаційна технологія 

проектного управління формування команд з урахуванням компетентнісного 

підходу : монографія; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова. 

Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2019. 134 с. 

4. Кузьміних В.О., Тараненко Р.А. Основи управління IT-проектами : 

навч. посіб. : для здобувачів ступеня бакалавра за спец. 122 «Комп’ютерні 

науки». [відп. ред.: В. Г. Сліпченко] ; Нац. техн. ун-т України "Київ. політехн. 

ін-т ім. Ігоря Сікорського". Харків : КПІ ім. Ігоря Сікорського : Політехніка, 

2019. 75 с. 

5. Войтко С.В. Управління проектами та стартапами в Індустрії 4.0 : 

підруч. для здобувачів ступеня магістра за техн. спец. [відп. ред. О.А. Гавриш]; 

Нац. техн. ун-т України «Київ. політехн. ін-т ім. Ігоря Сікорського». Київ : КПІ 

ім. Ігоря Сікорського : Політехніка, 2019. 199 с. 

 

Додаткова література 
1. Четверта промислова революція: зміна напрямів міжнародних 

інвестиційних потоків / за наук. ред. д.е.н., проф. А.І. Крисоватого та д.е.н., 

проф. О.М. Сохацької. Тернопіль: Осадца Ю.В., 2018. 478 с. 

2. . Іванченко Н., Кудрицька Ж., Рекачинська К. Бізнес-моделі в умовах 

цифрових трансформацій. URL: http://econ.Vernadsky 

journals.in.ua/journals/2020/31_70_3/31_70_3_2/33.pdf 

3. Ляшенко В.І., Вишневський О.С. Цифрова модернізація економіки 

України як можливість проривного розвитку: монографія / НАН України, Ін-т 

економіки пром-сті. К.: 2018. 252 с. 

4. Коляденко С.В., Вострякова В.І. Кількісні дослідження 

відповідального управління агропродовольчими ланцюгами постачання: 

світовий досвід. Глобальні та національні проблеми економіки. Миколаївський 

національний університет імені В. О. Сухомлинського. 2015. Випуск 7. С. 278- 

282. URL : global-national.in.ua/7-2015/61.pdf 

5. Івахненко О.М. Цифрова трансформація бізнесу // Маркетинг у 

цифровому середовищі : підручник / за заг. ред. Н.Є. Летуновської, 

Л.М. Хоменко. Суми: Сумський державний університет, 2021. С.85-93. 

http://econ.vernadsky/


6. Коляденко С.В., Ушкаленко І.М. Бізнес-аналіз як базис розвитку 

цифрової економіки. Економіка та управління АПК. Білоцерківський 

національний аграрний університет. Біла Церква, 2018. Випуск № 2. С. 35-39. 

7. Інформаційно-цифрові технології у науково-педагогічних 

дослідженнях: Реферативний огляд / за ред. С. М. Іванової; упоряд. : 

А.В Кільченко, Ю.А Лабжинський, Т.Л Новицька, С.В. Новицький, 

В.А. Ткаченко, М.А. Шиненко. К: ІІТЗН НАПН України, 2021. 81 с. 

8. Інформаційні  системи  в  економіці  :  навч.  посіб.  / 

В.С. Пономаренко, І.С. Золотарьова, Р.К. Бутова, Г.О. Плеханова. Харків : 

ХНЕУ, 2011. 176 с. 

9. Калетнік Г.М., Козловський С.В., Підвальна О.Г. Теоретичні основи 

моделювання та фінансово-економічні розрахунки в менеджменті та бізнесі : 

навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Київ: Хай Тек Прес, 2010. 399 с. 

10.  Koliadenko S., Golubkova I., Babachenko M., Levinska T., Burmaka L. 

Development and use of it solutions in logistics. Financial and Credit Activity – 

Problems of Theory and Practice. 2020. № 3 (34). Р. 230-236. 

https://fkd.ubs.edu.ua/index.php/fkd/article/view/2936 (Web of Science) 

 

Інформаційні ресурси 

1. Artificial Intelligence. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://www.journals.elsevier.com/artificial-intelligence/. 
2. Computers in Industry. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://www.journals.elsevier.com/computers-in-industry/. 

3. Expert Systems with Applications. [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : http://www.journals.elsevier.com/expert-systems-with-applications/. 

4. Асоціація ІТ та діджитал компаній України – «Digital Ukraine». 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://digitalua.org/page/zagalna- 

informaciya 
5. Digital Evolution Forum [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://deforum.com.ua/ 

6. Логістична платформа trans.eu. URL: https://www.trans.eu/ua/ 
 

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ ДО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

У кінці семестру, здобувач вищої освіти може набрати до 60% 

підсумкової оцінки за виконання всіх видів робіт, що виконуються протягом 

семестру, до 10% за показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної 

роботи та студентської активності і до 30% підсумкової оцінки – за 

результатами підсумкового контролю. 

https://fkd.ubs.edu.ua/index.php/fkd/article/view/2936
http://www.journals.elsevier.com/artificial-intelligence/
http://www.journals.elsevier.com/computers-in-industry/
http://www.journals.elsevier.com/expert-systems-with-applications/
http://digitalua.org/page/zagalna-informaciya
http://digitalua.org/page/zagalna-informaciya
http://deforum.com.ua/
https://www.trans.eu/ua/


Розподіл балів за видами навчальної діяльності 
№ з.п. Вид навчальної діяльності Бали 

Атестація 1 

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 1 30 

 Атестація 2  

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 2 30 

Разом 60 

Показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної роботи та 

студентської активності 

10 

Підсумкове тестування 30 

Разом 100 

 
Якщо здобувач упродовж семестру за підсумками контрольних заходів 

набрав менше 35 балів, то він не допускається до заліку. Крім того, 

обов’язковим при мінімальній кількості балів за підсумками контрольних 

заходів є виконання індивідуальної творчої роботи (презентації). 

Програма навчальної дисципліни передбачає врахування результатів 

неформальної та інформальної освіти при наявності підтверджуючих 
документів як окремі кредити вивчення навчальних дисциплін. 

 

Відповідність шкал оцінок якості засвоєння навчального матеріалу 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90-100 А  

 

зараховано 

82-89 B 

75-81 С 

66-74 D 

60-65 E 

35-59 FX не зараховано з можливістю повторного складання 

 
0-34 

 
F 

не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 


